
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 3 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 3 x Frühstücksbuffet

- 3 x 3-Gang-Menü oder Buffet

- 1 x Besuch Boulogne-sur-Mer und Opalküste

- 1 x Besuch Le Tréport

- 1 x Stadtführung Lille

Termine & Preise:

19.06.2026 - 22.06.2026 - Hotel Neptune in Berck-sur-Mer

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

539 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

665 €

Französische Opalküste - Flämisches Erbe, Kreidefelsen

und französische Lebensart - 4 Tage

Bei dieser Reise lernen Sie die nahegelegene nordfranzösische Küste kennen. Hier,

an der romantischen Opalküste, erwartet Sie blau-grün funkelndes Meer,

kilometerlange und unglaublich breite Sandstrände und stilvolle Badeorte mit

pastellfarbenen Villen aus der Belle Époque. Lassen auch Sie sich von der Mischung

aus dem flämischen Erbe der Region, der unberührten Küste mit gewaltigen

Kreidefelsen und der französischen Lebensart faszinieren.

1. Tag, Anreise: Heute reisen wir in das schöne

Berck-sur-Mer, ein beliebter französischer Urlaubsort

am Ärmelkanal. Unser schönes Hotel liegt direkt am

feinen und breiten Sandstrand und der beliebten

Promenade. Wie wäre es mit einem gemütlichen

Strandspaziergang oder einem Bad im Meer?

2. Tag, Opalküste mit Boulogne-sur-Mer: Entlang

der Küste reisen wir heute nach Boulogne-sur-Mer, der

Hauptstadt der Opalküste. Entdecken Sie hier die

pittoreske Altstadt, die immer noch vollständig von der

mittelalterlichen Stadtmauer geschützt wird.

Wunderschöne Gassen, Fachwerkhäuser und eine

gewaltige Kathedrale warten darauf, von Ihnen

erkundet zu werden. Alternativ bietet der Ort ein

besonderes Highlight: das exzellente Aquarium

Nausicaa ist das größte Aquarium Europas und bietet

unvergleichliche Einblicke in das Leben unter Wasser,

erleben Sie Haie, Rochen und tropische Fische aus

nächster Nähe in den gewaltigen Wassertanks.

Anschließend reisen wir zurück in unseren Urlaubsort

am Meer, wo Ihnen der Nachmittag zur freien

Verfügung steht.

3. Tag, Kreidefelsen in Le Tréport: Vorbei an der

malerischen Somme Bucht reisen wir heute in den

beliebten Badeort Le Tréport. Der hübsche Ort liegt

eingerahmt zwischen gewaltigen Kreidefelsen und

wird Sie mit seiner klassischen, in verschiedensten

Pastelltönen erstrahlender Bäderarchitektur

begeistern. Bummeln Sie entlang der Promenade und

fahren Sie in der kostenfreien Standseilbahn hoch auf

die gewaltigen Kreidefelsen – es erwartet Sie ein

beeindruckender Panoramablick und ein herrlicher

Spaziergang, der das Meer und die grandiose Aussicht

der erhabenen Felsen vereint. Im Anschluss reisen wir

zurück nach Berck-sur-Mer. Lassen Sie den Tag

entspannt am Meer oder in einem der beliebten Lokale

ausklingen.

4. Tag, Lille: Unser heutiges Ziel ist Lille, die

französische Stadt mit flämischen Wurzeln. Bei einer

Stadtführung lernen Sie das reichhaltige kulturelle Erbe

der Stadt kennen. Anschließend haben Sie genügend

Zeit, um die Stadt auf eigene Faust zu erkunden. Lassen

Sie sich von dem beeindruckenden Grand Place

begeistern, bewundern Sie prächtige Kaufmannshäuser

und bummeln durch die Gassen mit Kopfsteinpflaster.

Anschließend Heimreise zu unseren Zusteigeorten.

 

Hotel Neptune in Berck-sur-Mer

Sie wohnen im 3-Sterne Hotel Neptune in

Bercksur-Mer. Das Hotel liegt direkt an der

Strandpromenade am feinen Sandstrand. Die im

traditionell maritimen Design eingerichteten Zimmer

sind mit Dusche/WC, Flatscreen TV und WLAN

ausgestattet. Lassen Sie sich im Restaurant Le Grand

Bleu mit internationalen und regionalen Speisen

verwöhnen.
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